

首个城市管理标杆区开建 落霞苑立标区改造工程启动

本报讯(晚报记者 潘凡/文 受访者供图)落霞苑片区是经开区主要的安置房片区,历经十多年后主干道、沿街商铺、道路绿化及基础设施都已老化。今年,经开区把落霞苑片区作为全市首个城市管理标杆区,将对城市道路、绿化景观、建筑立面、城市家具、停车管理、小区物业、智慧城市等涉及市政设施、沿街建筑、道路管理、宜居环境四个方面的30多个项目进行整体提升美化。经前期准备,日前启动了落霞苑立标区改造一期工程。

据了解,落霞苑城市管理标杆区改造范围东至华清大道、西至南湖大道、南至高浪路、北至大通路,涵盖落霞苑一、二、三社区,高运路、瑞景道部分路段,以及沿街商业等,改造面积达1.24平方公里。目前正在对区域内的城市道路、沿街建筑进行综合改造提升。高运路和瑞景道部分路段已围起了施工围挡,将对道路路面进行刨洗,对路基部分的隐患进行处理。为满足周边居民的日常休闲需求,还将在高运路和瑞景道的东南角建设具有休闲、游憩、健身等功能的口袋公园,融入城市家具和活动广场。



等高运路和瑞景道两条主干道修复后,路面上的交通指示牌、信号灯、电子警察、环境监测等智能监测系统将统一进行智慧共杆,方便辨识和通行。人行斑马线也会加上地灯,方便市民夜间通行;同时还将对高运路、瑞景道两侧沿街商铺进行立面改造、道路绿化景观提升和增设车位等。华庄街道规划建设办相关负责人介绍,将按“应划尽划”的原则,合理增设机动车位350个、非机动车位550个,以规范停车秩序、缓解停车压力。此外,还将对沿街商铺的店招店牌进行统一设计,局部突出个性化。

经开区综合执法局相关负责人介绍,道路改造工程预计于年底前完工。接下来还将对区域内道路两侧建筑物出新、所有小区道路、景观绿化、照明亮化、雨污水管道及地下室改造提升,并按需求增设停车位、加装充电桩等。小区内的雨污分流和地下车库改造已开始动工,明年将开始大面积改造,对区域内的居民小区进行环境综合提升,预计整个改造工程将于明年下半年结束。此次落霞苑立标区的改造提升,也将为老片区改造设定一个标准,推动经开区城市管理向更精细化迈进。

“送岗直通车”直播来荐岗

本报讯 昨天,“百校千企万岗”江苏大学生就业帮扶“送岗直通车”直播荐岗(无锡专场)活动,面向在锡高校毕业生在“云端”开启。本次“送岗直通车”直播荐岗活动由团市委、无锡职院、市青联、市青商会联合举办,旨在落实中央“六稳”“六保”精神,帮助在锡高校毕业生实现高质量就业。现场有近4000人参与了直播荐岗与招聘会,近万人观看了云端直播。

此次活动特别邀请了一批市内优质企业单位,通过直播形式开展岗位推荐,组织毕业生与企业负责人面对面,用互联网技术平台解决企业招聘难和大学生就业难的问题。在无锡职业技术学院,海澜集团、中航卓越等15家知名企业参与了现场直播荐岗,另有170多家企业参与了现场招聘,共提供了10000多个就业岗位。活动中,由团市委联合重点企业单位、人力资源机构优选的10名大学生就业导师正式受聘上岗,他们将帮助在锡高校毕业生完善职业规划、增强职业素养、提升就业技能,更好更快地融入职场。此外,为精准帮



昨天,无锡职业技术学院举行2021届毕业生秋季招聘会,省内200家用人单位提供700余个职位,拟招聘约8000人,涉及装备制造、技术服务、软件信息、零售、房地产等行业。(还月亮 摄)

扶建档立卡贫困大学生就业,市青联、市青商会企业家与在锡高校团委负责人共同签署了建档立卡贫困大学生就业帮扶协议。

据悉,“百校千企万岗”江苏大

学生就业帮扶“送岗直通车”直播荐岗(无锡专场)活动接下来还将走进无锡工艺、无锡科院等14所在锡高校,为在锡高校毕业生提供更多求职机会。(潘凡)

第三届无锡健康文化大会开幕

本报讯 昨天上午,第三届无锡健康文化大会在惠山古镇景区举行,现场有大型义诊、“健康天使”2.0发布、无锡首批公共卫生宣传大使亮相、上海名医无锡行等众多亮点。

此次健康文化大会期间,市卫生健康委聘请无锡部分景区的优秀导游成为公共卫生宣传大使,进行相关公共卫生知识培训。启动仪式上,无锡首批公共卫生宣传大使正

式接受聘书。今后,公共卫生宣传大使在为市民和游客介绍无锡美景的同时,将做好科普防疫、公共卫生等方面知识宣传。

每年无锡健康文化大会的“重头戏”名医义诊最受关注,不少市民早早就带着检查资料来到现场问诊。11月7日和8日,市卫生健康委、在锡省属医疗卫生机构等各级各类医疗单位派出300余名副主任以上医师开展义诊活动,并突出各

医院特色专科,与百姓零距离。

今年健康文化大会会议诊现场,除了无锡本地名医外,还邀请来自上海的专家团,与无锡医生开展面对面交流互动,为无锡市民提供家门口的专家义诊服务。上海胡锦涛健康教育促进中心相关负责人来到现场进行指导,共同助力健康无锡建设,助推长三角卫生健康发展一体化。(顾明)

锡山区南下深圳 觅科技“归雁”

本报讯 近日,“智联鹏城、能动锡山”2020无锡锡山(深圳)智能制造专题恳谈会在深圳成功举办。恳谈会上,13个重大项目集中签约,含9个落户项目、1个产业技术研究院项目、1个产业园项目、1个基金项目和1个离岸孵化器项目,助推锡山智能制造产业高质量发展。

多年来,锡山积极借助深圳这个特区窗口,向珠三角深入推介锡山,营造真诚热切的亲商富商氛围,在产业发展、科技人才等方面,与深圳以及粤港澳的多家企业拥有深厚合作,联鹏、泰得思、酷睿特、尚品宅配、南兴装备等一批头部企业已在锡山投资布局。这些知名科技企业在锡山这片产业热土上追梦圆梦,成就不断创出新高的事业版图。

锡山区在深乡贤、高层次人才代表多年来热心关注家乡发展,不少人回家乡创业,或增加两地深入合作。据了解,锡山区正大力实施“锡山英才计划”及其升级版,叠加配套百亿元产业基金、千套人才公寓、亿元人才补贴,越来越多的科技精英正“回流”家乡,锡山区已经连续六次获评全国科技进步先进区。

作为无锡接轨长三角的前沿阵地,锡山经济技术开发区举行了一场“携手共建长三角未来产业高地”专题招商推介。“永远有净地等待优质项目”、完备的功能要素、深厚扎实的产业根基等方面表达了与国内顶级科技类项目开展合作的真切期待。

(陶洁)

惠山区举行 “智能材料与装备 高端论坛”

本报讯 昨天,2020年智能材料与装备高端论坛在惠山区开幕,论坛聚焦新材料、装备、检测与智能制造的技术融合,一批智能制造产业转型升级合作项目签约。活动由惠山区人民政府主办,江苏省产业技术研究院先进复合材料成型技术与装备研究所、堰桥街道等承办。

论坛期间,举行了系列签约合作仪式,包括先进复合材料成型技术与装备研究所与广州广电计量检测股份有限公司、江南大学机械学院、洪泰智造创新科技基金等进行了合作签约,实现了科研、资本、产业、人才等多方面要素的紧密结合,共同为惠山区的智能制造、产业转型升级等提供“助力”。全球先进复合材料领域的顶尖专家叶林带来了相关团队和项目。(黄振)